

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
SFÂNTU GHEORGHE
Nr. înreg: 55130/05.10.2017

EXPUNERE DE MOTIVE

privind aprobarea Regulamentului de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe aprobat prin H.C.L. nr. 256/2009.

Serviciul de transport în regim de taxi și activitatea de dispecerat taxi sunt servicii de utilitate publică și se organizează potrivit hotărârilor adoptate de autoritatea deliberativă a unității administrativ-teritorială.

Activitatea de transport în regim de taxi și de dispecerat pe taxi pe raza municipiului Sfântu Gheorghe se desfășoară în baza Legii nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare, respectiv a Hotărârii Consiliului Local nr. 256/2009 cu modificările și completările ulterioare, prin care s-a aprobat Regulamentul de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe.

Având în vedere că în decursul timpului legea taximetriei a suferit diverse modificări și completări, se impune punerea în concordanță a Regulamentului privind transportul în regim de taxi valabil pe plan local, în sensul re aprobării acestuia printr-o nouă hotărâre a Consiliului Local.

Având în vedere modernizarea rețelei de străzi din interiorul localității, fapt care a atras după sine apariția unor noi locuri de așteptare ale clienților taxi, dar și dispariția unora din cele existente, se impune rectificarea prevederilor regulamentului și în acest sens.

Ținând cont de cele menționate mai sus, propun spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe .

Sfântu Gheorghe, la 05 octombrie 2017

Primar
ANTAL ÁRPÁD ANDRÁS



RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea Regulamentului de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe aprobat prin H.C.L. nr. 256/2009

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 256/2009 a fost aprobată Regulamentul de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe. În perioada decursă până în prezent s-au operat mai multe modificări și completări ale acestuia, având în vedere că Legea nr. 38/2003, care reglementează transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, a suferit modificări și completări în perioada respectivă.

Având în vedere modificările intervenite datorită modernizării rețelei de străzi din interiorul localității, fapt care a atras după sine apariția unor noi locuri de așteptare ale clienților taxi, deodată și dispariția unora din cele existente, se impune rectificarea prevederilor regulamentului în acest sens.

Ținând seama de cele arătate mai sus, precum și de faptul că se impune implementarea unor noi proceduri, respectiv introducerea unor noi formulare tipizate ca fiind anexe ale regulamentului, propunem aprobarea unui nou Regulament de organizare, funcționare și autorizare a activității de transport în regim de taxi și în regim de închiriere pe raza municipiului Sfântu Gheorghe, cuprinzând toate modificările și completările ulterioare.

Având în vedere cele prezentate mai sus Compartimentul pentru Autorizarea Serviciilor de Transport Public Local din cadrul Direcției Urbanism propune proiectul de hotărâre pentru dezbatere și aprobare în cadrul ședinței Consiliului Local al municipiului Sfântu Gheorghe.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, propunem înaintarea spre dezbatere publică prezentul proiect de hotărâre.

Sfântu Gheorghe la, 05.10.2017

Consilier, Gergely Sándor

